

2013 申城“光棍”生活

张继疆 周亚涛

韩 蕾 买祥发 周 静

不知道从什么时候开始,“双十一”这个在日历上极具视觉冲击力的日期,变得和2月14日一样,成为一个浪漫的符号。单身的人们爱过“光棍节”,心中有爱的人可以纪念“光棍节”,在阳光依然灿烂的申城,尽管气温较往年略有下降,但初冬的寒意,依然挡不住人们逐爱的脚步。在“北国江南,江南北国”的信阳,如何度过一个有意义的“光棍节”,请参阅本篇:2013申城“光棍”生活

表白篇

曾经,有一份真挚的爱情摆在我面前,我没有珍惜,假如上天再给我一次机会的话,我愿意对她说:我爱你;假如非要给这份爱情加上一个期限,我希望是,一万年……对于众多80后来说,《大话西游》里至尊宝的这段深情告白,简直就是每年11月11日必备之宝典,必杀之利器。然而,在如今这个90后已经步入晚婚年龄,00后的小学生已经开始表白的时代,如果没有一两件拿得出手的“大规模杀伤性武器”,2013年的这个光棍节,只能是和电影中的华英雄一样——命犯天煞孤星,注定一生漂泊。

《花样年华》与“信阳故事”

“如果有多一张船票,你会不会跟我走”

VS “如果只做一天男友,你能不能挽起我的手”

2013年,当人大晒出“女神”学姐的照片来吸引考生报考时,文科类院校的男生们其实心里都在窃喜,而对于在有着师范学院、农林学院等众多文科院校的信阳就读的男生们来说,“全国宜居城市”的确是一处风水宝

地——尽管比不上网传的那位172:1的男护士幸福,但在男女比例1:7的师范学院来说,这个比例已是颇高。

悬殊的男女比例,无疑也让女生们更加的大胆,老家是甘肃的小王,就一改女生只是被动地接受,而是主动发出了“征男友”的帖子。“光棍节很希望有男生陪我过,但是短时期内很难找到一个称心的男朋友。所以我在QQ群内发出通告征男友过光棍节,在11月11日一起逛街、吃饭、看电影,然后各回各家,过一天有“男朋友”的日子。”小王略带羞涩地对记者说。

《电子书》与“师院情缘”

“you got a mail”VS “you get a tips”

电影里,梅格·瑞恩和汤姆·汉克斯因为电子邮件而结缘,这是在网络时代刚刚来临的时候,很多人扩大自己交友圈子常采用的方式方法。如果对电影陌生的话,《第一次的亲密接触》当然也可成为表白的类似范本。

11月初,在信阳师范学院

的传统节日”女生月”活动中,校园各大社团都在展板上呼吁单身的同学留下联系方式,去邂逅心中的她/他。“同学们在心愿墙上留下联系方式吧,说不定就可以邂逅心中的她/他!”这是社团负责人大声喊出的内容,也是每一位在心愿墙上留下贴士的人的心愿。

在体育系展板前,记者巧遇一位女生向体育系男生示爱,在众多同学朋友的簇拥和鼓励下,这位女生终于鼓起勇气,上前找到自己心目中的男神要联系方式。该男生给了女生一个写有自己电话号码的粉色气球,女生则送给男生一捧亲手折叠的彩色纸玫瑰作为回应,两个人约定11月11日晚一起看电影,共同度过2013年的光棍节。

实践篇

如果表白成功,接下来该做什么?——在近期热映的电影《青春派》中,男主角就是没有想好下一步计划,于是只能拉着自己女神的手,在大马路上轧马路。在国人传统的观念里,接下来无非是吃吃饭、看看电影、逛逛街,如果能够在有了自己新颖别致的告白之后,还会有一次印象深刻的“浪漫之旅”,无疑能为2013年的光棍节加分不少。

常规武器:电影

随着物质生活水平的提高,到电影院看一场电影已经是主

流的娱乐消费,尽管“11·11”比不上“2·14”那样,有众多的浪漫喜剧电影可以选择,但是各大院线在排片、硬件、票价上都给出了不同的优惠。

记者走访了我市各大影城,在新开业的怡和摩尔城内的艾米·1895电影吧推出的观影活动较有新意。与各大院线剧场观影的模式不同的是,1895电影吧主要是在包厢内观影,这无疑是“一种专属的浪漫”,据介绍,在活动期间,情侣观影即送玫瑰花1支+包厢抵值券1张;情侣K歌即享5折优惠,另送10罐啤酒+1份爆米花。

必杀武器:旅行

新版《神雕侠侣》中的“小龙女”陈妍希曾做过一档网络节目《说走就走》,无论是邻家女孩“沈佳宜”,还是过儿眼中的“姑姑”,“旅行就是说走就走”无疑能成为很多人响应的源动力。那么,如果要度过一个不可磨灭的“光棍节”,“一场奋不顾身的恋爱+一次说走就走的旅行”无疑是打动女/男神的必杀武器。

记者了解到,11月11日光棍节当天,在怡和摩尔城消费满520元,即可凭购物小票领取西九华山风景区门票2张,来一场

说走就走的旅行,谈一场奋不顾身的恋爱。

终极武器:“分手”

无论是深情告白,还是甜蜜浪漫,无疑都是为了2013年的光棍节“加分”,那么师范学院艺术系大三的小李使出的一招“假装分手”,无疑将成为今年光棍节上的“终极武器”。

小李告诉记者,她大一就谈了男朋友,而且感情一直很好。每年光棍节时身边的单身朋友都会集体聚在一块欢乐,今年和男朋友商量,要在11月

11日假装分手一天,享受一下单身的日子,和单身的好朋友共同度过。

短暂的单身,是为了更好地享受甜蜜的“二人世界”,对于这别出心裁的二位,记者只能分别推荐两个活动场地。对于小李的男朋友来说,去皇冠娱乐,啤酒买一打送半打,洋酒红酒买二送一,也许是个不错的选择;而对于小李来说,怡和摩尔城3F路易芬尼SPA原价1166元深度护理,168元即可体验;原价198元背部经络调理,88元即可体验,另送2次牛奶浴(或泡泡浴)。

